

→ Na šta treba obratiti pažnju kada se posle osnovne škole prelazi u srednju školu (5. razred)

08.10.2018	Informacije “Kuda posle osnovne škole?”
Nov/Dez-2018 do Jan-2019	<p>Informativne večeri i dani otvorenih vrata u srednjim školama</p> <p>➔ Savet: termine možete naći na internet stranici www.bielefeld.de Ključna reč: Bildung / Schulen</p>
04.02.2019 - 08.02.2019	<p>Izdavanje polugodišnjih ocena</p> <p>Izdavanje prijavnog lista za gradske škole</p> <p>Dobićete od osnovne škole list za ličnu prijavu vašeg deteta. Taj list ćete popuniti i poneti ga za prijavu u gradsku srednju školu.</p>
	→ ako želite vaše dete da prijavite na neku privatnu školu, dobićete informacije za prijavu od te privatne škole
	<p>Saveti za izbor navedenih srednjih škola</p> <p>➔ Saveti:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ obratiti pažnju na preporuku od osnovne škole za srednju školu! ✓ da li pedagoški koncept škole odgovara potrebama vašeg deteta? ✓ koja škola će po vašoj proceni najbolje podstaći vaše dete? ✓ koji ste utisak dobili Vi / Vaše dete na danu otvorenih vrata u školi? ✓ Put do škole? Dali je put do škole za vaše dete siguran? ✓ da li je škola celodnevna ili poludnevna? ✓ (postojanje opcije boravka u poslepodnevnim časovima?) ✓ da li je škola gradska ili privatna?
23.02.2019 - 22.03.2019	<p>Period za prijavu na gradskim srednjim školama</p> <p>→ da bi se olakšala razmena između Vas i uprave škole stajaće vam uprava škola posebno na raspolaganju 27.02. (09.00-12.00 h + 16.00-19.00 h), 28.02. (09.00-12.00 h) i 01.03.2019 (09.00-12.00 h)</p>
	→ termini za upis na privatnim školama isti su kao i u gradskim školama. Ipak se raspitajte konkretno kod privatne škole.

Hauptschule, Realschule, Sekundar-
schule, Gesamtschule, Gymnasium
= srednje škole
= SEK I-Schulen = razred 5-10

→ Na šta treba obratiti pažnju kada se posle osnovne škole prelazi u srednju školu (5. razred)

	<p>Upis u srednju školu</p> <p>Upis se vrši u školskoj kancelariji.</p> <p>→ šta treba poneti za upis?</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ popunjenu prijavu (→ dobija se od osnovne škole) ✓ svedočanstvo od zadnjeg polugodišta (4. razred) iz osnovne škole sa preporukom za srednju školu ✓ izvod iz matične knjige rođenih od vašeg deteta ✓ ako posedujete sertifikat o završenom kursu plivanja vašeg deteta 	
<p>od 25.03.2019</p>	<p>Odluku da li je vaše dete primljeno u srednju školu, dobićete brzo nakon završetka upisnog roka.</p> <p>Tu informaciju dobićete pismeno od škole.</p>	<p>→ Ako vaše dete ne bude primljeno u školu koju ste izabrali, zato što nema dovoljno mesta, dobićete od te škole jednu potvrdu da je dete odbijeno i prijavni list koji ste doneli. Sa tom potvrdom i prijavnim listom možete vaše dete prijaviti u drugu srednju školu.</p> <p>Na internet stranici grada Bielefelda (www.bielefeld.de) možete videti u kojim školama ima još mesta .</p>
	<p>Prevoz za učenike Kad je prevoz za vaše dete besplatan?</p> <p>→ preduslovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • srednja škola u koju će vaše dete da ide od 5. razreda je najbliža u okolini (Realschule, Sekundarschule, Gesamtschule, Gymnasium) • udaljenost vašeg doma i škole pešaka je najmanje 3,5 km → ako je udaljenost manja od 3,5 km biće prevoz plaćen samo u tom slučaju ako put do škole nije bezbrižan ili ako postoje zdravstveni razlozi (potvrditi kroz lekarsko uverenje). <p>➔ TIPP: dodatne informacije možete pročitati u Merkblatt ‘Schülerfahrkosten’ (nalazi se u kancelariji škole) ili na internetu www.bielefeld.de (ključna reč: Bildung / Schule / Schülerfahrkosten)</p>	
<p>28.08.2019</p>	<p>1. dan nastave u 5. razredu u 2019</p> <p>Čestitamo! Vaše dete uskoro ulazi u drugi period školskog života! Želimo puno sreće i uspeha!</p>	

Ovde ćete naći dodatne informacije na više jezika o temi škole:

Pregled školstva u Severnoj Vestfaliji (NRW) / Schulministerium NRW → <https://www.schulministerium.nrw.de/docs/Schulsystem/index.html>

„Kuda posle osnovne škole?“ / Youtube – Video → http://www.bielefeld.de/de/rv/ds_stadtverwaltung/asch/bib/links/